
  
 

  
 

   
  

Ředitelství Mateřské školy Boskovice vyhlašuje  
zápis k předškolnímu vzdělávání  

pro děti ze školského obvodu území obce Boskovice,  
 

který proběhne 
 

 v úterý 24.března 2026  

od 8.00 hodin do 16.00 hodin 
 na všech pracovištích školy (MŠ Lidická, MŠ Na Dolech, MŠ Komenského) 

za osobní účasti zákonného zástupce dítěte. 

 

Organizace zápisu: 

1. Podání žádosti o přijetí dítěte (příloha Žádost o přijetí do MŠ 2026),  

lze způsobem: 

 Žádost zaslat elektronicky před termínem zápisu nejpozději 22.3.2026 a osobně 
předložit podepsanou zákonným zástupcem dítěte v den zápisu. 
 

Formulář je vyplňovací, určen pro všechna pracoviště a označení odloučeného pracoviště MŠ 
v žádosti je nezávazné. Je vyjádřením priority odloučeného pracoviště zákonným zástupcem. 
Žádost vyplňujte nejlépe v programu Adobe Acrobat Reader a uložte jako – příjmení jméno 
dítěte.pdf a zašlete na emailovou adresu zapis@msboskovice.cz. Žádost zasílejte vyplněnou 
elektronicky, prosím, neskenujte.   

 Žádost zaslat před termínem zápisu nejpozději 22.3.2026 do datové schránky 
školy b7yc362 
  

 Žádost vyplnit osobně u zápisu. 
 
 

2. Předložení rodného listu dítěte a občanského průkazu zákonného 
zástupce pro ověření trvalého pobytu  - předloženo osobně  u zápisu. 

3. Potvrzené vyjádření od dětského lékaře (příloha Vyjádření lékaře ke 
zdravotnímu stavu dítěte) – originál odevzdán osobně u zápisu. 
 



  
 

Vyjádření lékaře může být vystaveno max. 30 dnů před datem zápisu, musí mít vyplněné údaje                 
o zdravotním stavu dítěte a povinném očkování. 
 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle §50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění 
povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti 
nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost 
se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání.  
 

Potvrzení přijetí žádosti - přidělením registračního čísla žádosti u zápisu. 

 
Na pořadí obdržených žádostí není brán zřetel (není bodově hodnoceno). 
 
Přijímání žádostí bude ukončeno 24.března 2026 v 16:00. 
 

Žádost o přijetí dítěte do Mateřské školy Boskovice podává zákonný 
zástupce pouze na jednom pracovišti. 

 
 

ROZHODNUTÍ 
 
O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka Mateřské školy Boskovice, p.o.                  
ve správním řízení bezodkladně, nejpozději do 30 dnů nebo do 60 dnů ve složitějších případech. 
Žádosti budou posouzeny podle předložených dokladů a bodově ohodnoceny podle Kritérií 
pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2026/2027. Výsledky 
přijímacího řízení budou zveřejněny na internetových stránkách školy.  
 
Žádosti budou vyhodnoceny na základě předložených písemných dokladů u zápisu 
a chybějících dokladů doložených nejpozději 2.4.2026 (chybějící dokumenty je nutné dodat 
nejpozději do tohoto data). 
Před vydáním rozhodnutí mají zákonní zástupci možnost se v termínu 7.4. - 10.4.2026 včetně 
vyjádřit ke zhodnocení předložených podkladů mateřskou školou. 
 

Výsledky zápisu budou zveřejněny bez zbytečného odkladu na veřejně přístupném místě 
tj. na úředních vývěskách jednotlivých pracovišť mateřské školy a na internetových 
stránkách, a to po dobu 15 dnů. Součástí rozhodnutí je datum zveřejnění. 

Ve zveřejněném seznamu výsledků zápisu budou uvedena pouze registrační čísla 
jednotlivých žádostí.  
 
Při zájmu vyšším, než je kapacita konkrétního pracoviště MŠ, bude pro umístění dětí 
stanovena spádovost. 
ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ DÍTĚTE K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke 
vzdělávání, za oznámená. 



  
 

Mateřská škola Boskovice, příspěvková organizace 
se sídlem Boskovice, Lidická 1690,1691 

www.msboskovice.cz 
 

Přijatým dětem bude vyhotoveno písemné rozhodnutí, které je součástí spisu Vašeho dítěte 
v mateřské škole. 
Rozhodnutí o přijetí dítěte není zákonným zástupcům doručováno.
 
 
 
ROZHODNUTÍ O NEPŘIJETÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
 
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si vyzvedne zákonný zástupce  

osobně ve středu 22.4.2026 od 8:00 hodin do 16:00 hodin na odloučeném pracovišti MŠ, 

které bylo v žádosti prioritně uvedeno. 

 
 
 
V Boskovicích dne 2.3.2026                                              
                                                                                                                Mgr. Renáta Klimešová 
                                                                                                                              ředitelka 
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